

# “和平使命-2014”联合反恐军演正式开始 我国最先进坦克或亮相军演

“和平使命-2014”上海合作组织成员国武装力量联合反恐军事演习联合导演部总导演、解放军副总参谋长王宁，24日在内蒙古朱日和训练基地宣布联演正式开始并向各国战役指挥员下达战役训令。

“上合组织联合反恐军事演习不针对第三国，平等协作。”军事专家、国防大学战略教研部战略研究所副所长孟祥青8月24日在接受记者采访时表示，“这样一种形式，为未来世界各国间军事安全合作提供了新范例。”

综合新华社、《新京报》



中国人民解放军参演部队在“和平使命-2014”联合反恐军事演习开始仪式上。

## 参演兵力共计7000余人

上午9时，在5国军乐团的伴奏下，各国旗手在联演开始仪式上先后升起各成员国国旗。随即，王宁与担任副总导演的4位外军指挥员分别致辞。最后，5国军乐团再次共同奏响嘹亮的军乐，各国参演部队举行了分列式。

王宁表示，此次联演遵循各成员国元首的战略共识，围绕震撼“三股势力”打击恐怖活动，按照“联合反恐战役准备与实施”课题，分战役筹划与实兵行动2个阶段，研练多边联合决策和多方联合行动，促进情报共享、指挥协同、信息融合、综合保障等方面的交流合作，有效提升联合反恐作战能力。

据介绍，此次联演24日进行开设指挥机构演练，25日进行协调战役企图演

练，26日进行定下战役决心演练并进行实兵预演，27日进行拟制作战计划演练，28日进行组织战役协同演练，29日进行战役实施演练并组织联演结束仪式暨军乐节闭幕式。

此次联演参演兵力共计7000余人，主要包括陆军、空军和特战、空降、电子对抗，以及战略侦察、测绘导航、气象水文、电子频谱管控等各类部(分)队，动用各型装备440多套，包括预警机、战斗机、运输机、直升机、无人机，以及各类坦克、步战车、装甲车和火炮、防空导弹等新型武器装备。

## 各国陆空先进装备亮相

演习开始前，5国参演部队互相开放参观了参演装备，各国坦克、火炮、装甲车、轮式步战车、伞兵突击车等装备

悉数亮相。

据国防部网站消息，中方参演的空军战斗群包括歼-10、歼-11、歼轰-7、空警-200、侦打一体化无人机等7型23架飞机和数辆伞兵战车。其中部分机型首次亮相国际军演舞台。

陆军战斗群，包括信息化坦克、步战车、装甲车、自行火炮、防空导弹等装备，直升机5型26架。其中，新型坦克和武直-10、武直-19是首次出现在中外联演中。

据军事观察家分析，此次亮相的新型坦克极有可能为第38集团军列装的目前中国最先进的坦克99改。相比不久前参加俄罗斯“坦克两项”比赛的96A坦克，该型坦克在动力、火力及信息化能力方面有革命性提高。而其成本，据南京军区原副司令员王洪光介绍，99系列坦克的成本为96A的三倍。

## 湖南法官借断案“夺妻占财” 被开除党籍并撤职

据中新社电 倍受媒体和网民关注的湖南永州市冷水滩区人民法院一法官周某被指借断案“夺妻占财”一事，有了调查处理结果。记者8月23日从永州市中级人民法院获悉，鉴于法官周某的行为已构成违纪，且影响恶劣，当地纪委决定给予开除党籍处分。另周某已被撤销审判员职务，并被调离法院。

今年7月，网络曝光：2008年，湖南省永州市冷水滩区人民法院主审法官周新华在审理一起离婚官司时，将一套房子、一块土地判给女方，而男方成某

某获得的只有债权和女儿的抚养权。

离婚后不久，周新华又调至冷水滩区人民法院执行局，并于2011年5月与成某某前妻结婚。2011年7月，成某某被采取强制执行措施并通过代理人向前妻支付了20万元。

据介绍，因成某某等对判决不服，这一案件先后由湖南省祁阳县法院、永州市中级人民法院判决。今年8月22日，永州市中级人民法院经过再审理认为，原审判决认定事实清楚、审判程序合法、实体处理适当，维持原判，判决书已上网公布。

永州市中级人民法院表示，经调查，此案二审判决生效后，周新华作为这一离婚纠纷一案一审阶段的承办法官，在调入执行局工作并与成某某前妻结婚后仍积极参与案件执行，应当回避而不回避，造成恶劣影响，其行为已构成违纪，且情节较重。

鉴于周新华的行为已构成违纪，且影响恶劣，中共永州市冷水滩区纪委决定给予周新华开除党籍处分。冷水滩区人大常委会已于8月22日撤销周新华的审判员职务。冷水滩区人力资源和社会保障局已将周新华调离法院。

# 新角抢镜 看蓝天下跳动着SUV们

就像是提到耐克会想到阿迪，提到可口我们会想到百事一样，在日益火爆的小型SUV市场，提到东风标致2008我们的第一反应就是创酷。虽然两款车上市时间都不算长，但都以各自的特点成为小型SUV市场的焦点，再加上同样年轻、个性的产品定位，2008和创酷这部“王牌对王牌”的好戏，定将无比精彩。

上市仅三个月，“城市SUV领航者”东风标致2008的总订单已经高达16143辆，2008用猛增的销量真正领跑小型SUV市场，展现了绝对的硬实力。上市以来，2008凭借独特的三大卖点和“玩，全不同”的产品理念为东风标致注入了一股年轻的血液，并迅速扛起了东风标致“销量先锋”的旗帜。

无论是2008的“玩，全不同”还是创酷的“我的第一步”都体现了当下年轻人的生活态

度，而两款车型也配合这些个性青年，量身定做了相应的产品，来满足他们追求自由的心。

## “蓝天”型男PK美系硬汉

外观方面，2008个性、时尚，创酷则比较硬朗，2008看起来像是一名时尚型男，创酷而更像是肌肉硬汉。硬汉讲究洒脱、不拘小节，创酷也如此，一贯的美系风格，展现了浑厚坚实的硬汉气质。而2008则更加细致一些，在尖锐大灯造型的基础搭配LED日行灯，一些在高端车型上普遍搭载的装备，让2008看上去更有档次感。

## 东风标致2008全景天幕玻璃顶

随着雾霾天的集体来袭，能与蓝天白云见面的时间越来越少，少有的机会就该更加珍惜，2008搭配面积达到1.3平方米的“全景天幕玻璃顶”，可以让新生代消费者零距离与蓝天见面，视野大大开阔。此装备也成为

2008在小型SUV市场独霸群雄的利器。

## 不求最贵，只求最好

现在的80、90后不仅是时尚、年轻的代名词，同样也更有理财观念。拿2008和创酷做例子，一个聪明的新生代会怎么选？当然不是单纯看价格高低，要结合配置、价格选择最适合自己的车型。当然，前提你不喜欢那句“不求最好，只求最贵。”

2008售价9.97万元~13.67万元，除了傲视小型SUV市场的“全景天幕玻璃顶”外，还拥有被称作“星际宇航驾驶空间”的精致内饰，灵动多功能真皮方向盘和高位仪表的搭配可为驾驶者带来舒适、安全的驾驶空间。同时，推进器式宇航手刹、魔幻光影高位仪表这些凸显个性的配置也会将年轻消费者玩乐的心瞬间挑逗起来。而“触控智能系统”的7英寸彩色

## 过半省份 出台国资国企改革方案

据新华社电 广东省日前出台《关于全面深化国有企业改革的意见》，至此，已有北京、天津、上海、重庆、甘肃、山东、江苏、云南、湖南、贵州、四川、湖北、江西、山西、青海、广东16个省份出台国资国企改革方案，发展混合所有制成为所有改革方案的“标配”。

此外，安徽省委全面深化改革领导小组出台的《2014年深化全省国资国企改革的安排意见》，陕西省政府常务会议也审议并原则通过的《关于推进混合所有制经济发展的意见》，也对发展混合所有制经济作出安排。

在已出台改革方案的16个省份中，有一半的省份明确了发展混合所有制的目标和时间表。如重庆提出通过促进股权多元化，推动国有资本与其他社会资本融合发展，改制上市，改组或组建国有资本投资公司、运营公司以及加大重大项目投资开放力度五种方式，在3~5年内将三分之二的国企发展成混合所有制。

## 广东一法院副院长 因饮酒致人死亡被调查

据新华社电 广东韶关市纪委近日通报了两起党员领导干部参与宴请饮酒致人死亡的案件。除此前已被曝光的一名副镇长喝酒猝死案件外，当地一法院副院长也因饮酒致人死亡而被立案调查。

今年2月26日下午，时任仁化县人民法院副院长的蒙军带领蒙万庭等一行5人前往浈江区人民法院交流学习。随后，浈江区人民法院安排了公务宴请，副院长陈扬广、办公室主任何丽霞等人陪同用餐并饮酒。饭后，蒙万庭在返家途中猝死。

目前，韶关市纪委已对蒙军、陈扬广、何丽霞等3人涉嫌违纪问题立案调查。同时，责成仁化县纪委、浈江区纪委对参加宴请的其他人员(仁化法院行政庭庭长朱玉明、干警吕海滨，浈江法院执行局局长郭敏琼、干警朱楚贤)立案调查处理；对组织和参加宴请的人员界定承担相应的民事(经济)赔偿责任。

此外，韶关市纪委也通报，2月20日晚上，乐昌市沙坪镇党政班子成员约10人接受承包经营沙坪镇水电站的老板谢某邀请，到其饭店吃饭饮酒。饭后，21日3时15分，该镇副镇长黄宜宾突发心肌梗塞，经抢救无效死亡。



触屏也凸显科技元素，此外还有一键启动、定速巡航等“玩，全不同”的炫酷功能。

再看创酷，售价11.99~15.99万元，比2008整体高出两万元，创酷希望引领新生代年轻人找到属于自己的人生坐标，那么这个坐标究竟是什么，想必，就是一种独特的精神意气吧。